Klony

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.
Navic jsou v tabulce Sedymi poli¢ky oznacené dvé stejné oblasti - klony. Tyto oblasti obsahuji na stejnych
pozicich stejna ¢isla.
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Sousledné sudoku (Jdou po sobé)

Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 umalého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném radku, sloupci
ani v zadné tucné ohranicené oblasti.
Navic plati: Pokud je mezi dvéma policky bila tecka, pak se ¢isla v téchto polickach lisi o 1. Pokud mezi dvéma policky bila
teCka nenti, ¢isla se musi li§it o vice nez 1. Jinak feceno, vS§echny mozné bilé tecky jsou vyznaceny.
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